
COMPTE RENDU DE LA SECTION SECTION CYCLO DE THORIGNY Assemblée annuelle du 7/01/2023 

Nous étions 12 adhérents présents, dont trois pouvoirs. Excusés Jean-Claude Marzin, Denis Barat, 

Serge Sakalof qui arrivera en cours de séance. Le quorum étant atteint nous avons pu tenir notre 

assemblée annuelle. 

Le président, à l’aube de cette nouvelle année représente à nouveaux ses vœux pour 2023, 

accompagné pour cela par le bureau. 

Le président remercie les personnes présentes cet après-midi, en particulier notre Maire adjoint aux 

sports, JEAN-PAUL ZITA, le président de la section d’ANNET /MARNE JAMES HENNEQUIN (en tant que 

représentant du C.O.D.E..P) et Mme FALLET ancienne présidente de la section.       

Petit rappel notre section, créée en 1975, fait partie maintenant des plus anciennes sections de 

l’A.J.T. et des clubs de SEINE et MARNE. A ce jour elle est composée de vététistes et de routiers. 

Avec la pandémie (C.O.V.I.D.) les sections sportives ont perdus de nombreux adhérents. 

A VELO TOUT EST PLUS BEAU.  

Nous avons plein d’espoir pour 2023, malgré un climat anxiogène, les perturbations qui alimentent 

notre quotidien, crise énergétique, guerre, C0VID. Alors le bureau va essayer de redynamiser la 

section par de nouveaux arrivants plus jeunes. J’en profite pour souhaiter la bienvenue à Donato 

Cordonne. Nous rappelons qu’il est possible de participer à nos sorties avec des vélos à assistance 

électrique.  

Les nouveaux adhérents seront encadrés par les anciens du club. Les premières sorties seront de 

type découverte sur 30 ou 40 kms. Grace à cet encadrement, les nouveaux adhérents auront la 

satisfaction au bout de quelques temps de pouvoir faire des sorties dépassant les 100 km. 

Les clubs de Seine et Marne organisent de nouveau leurs randonnées auxquelles nous pourront 

participer. Deux d’entre nous vont préparer le PARIS / BREST / PARIS. Nous pensons également 

participer à des sorties extérieures comme la Montagne de REIMS, ou le MORVAN, la rando 

Montapeine à Meaux, etc….  

A noter qu’après une longue pause, nous allons pouvoir organiser notre randonnée B.M.O. le 1 

octobre 2023. 

Plusieurs sorties sont possibles dans la semaine, mais nous nous retrouvons principalement le 

dimanche, point de rendez-vous entre les entrées des tennis et le stade de football. (9h jusqu’au 

changement d’heure de MARS pour la route, et 8h30 au même endroit pour le V.T.T.). Retour des 

randonnées entre 11 h 30 et 12 h max sur Thorigny. 

FRED a souhaité quitter le bureau en tant que président adjoint coté vététistes. Après, appel à 

candidat personne ne s’est proposé pour ce poste. Sans représentant vététiste au bureau, l’activité 

VTT de notre club va être difficile à maintenir. En particulier, la présence de parcours VTT à notre 

randonnée annuelle est en suspens, les routiers n’étant pas compétents pour organiser une 

randonnée V.T.T. 



Après les annulations Covid, nous n’avons pas pu organiser notre randonnée B.M.O en 2022 

(manque de bénévoles, arbres écroulés sur berges, routes défoncées en particulier dans le nord du 

département etc…). Nous travaillons actuellement sur de nouveaux parcours et en diminuant celui 

de 108 km le ramenant à 90, celui-ci devra être validé avant le mois de mars afin de respecter la 

demande en préfecture.  

La section sera présente à la course nature organisée par Pomponne le 14 mai. 

Rappels pour samedi prochain nous avons une réunion c.o.d.e.p. à Pontault. Le bureau renouvèle la 

compensation pour l’achat d’un casque (le bureau statuera sur le montant à la prochaine réunion de 

celui-ci), les sorties sont toujours remboursées à hauteur de 8 euros, les factures devant être 

obligatoirement remises au trésorier avant la clôture des comptes. Un maillot est alloué contre vingt 

euros pour les nouveaux arrivants. 

Nous rappelons qu’il est obligatoire de porter les couleurs de notre club lors de nos sorties club. 

Chaque adhérent s’est vu offrir une tenue complète l’an dernier à cet effet. 

Je remercie enfin le bureau en entier et Frédéric pour son travail au sein de la section coté vététistes, 

jean-michel notre argentier, Marc et Jean-Claude pour nous trouver des circuits, J-C en tant que 

secrétaire et webmaster chez nous ainsi qu’au bureau départemental, Denis et Jean-Marc et Serge 

comme membres pour leurs idées.  

Après discussions sur les sorties extérieures, nous sommes tombés d’accord pour participer, en plus 

des randonnées locales (Brou, Chelles, Esbly etc) à la Montapeine de Meaux et la Cyclo Montagnarde 

du Morvan sur deux jours. 

Le compte rendu est approuvé à l’unanimité. 

Au tour de Jean Michel de développer et expliquer les comptes de la section. 

J-Mi explique que la subvention de 600 euros allouée par l’A.J.T. était principalement pour le 

ravitaillement de notre B.M.O. (qui à été annulé) mais laissée à la section, donc ne sera pas redonnée 

en 2022. 

Approbation du Compte rendu financier à l’unanimité. Voir le compte de résultats ci joint 

Formation du nouveau bureau. 

Président    -  SERGE COQUIN et responsable de la sécurité auprès du C.O.D.E.P. 

Trésorier     - JEAN MICHEL  JASPIERRE et représentant auprès de la préfecture. 

Secrétaire   - JEAN CLAUDE MARZIN et webmaster de la section et membre du C.O.D.E.P. 

Membres du bureau 

DENIS BOULANGER, JEAN MARC TOURNIER, SERGE SAKALOF, MARC BEARD responsable des sorties. 

L’assemblée se terminant par le pot de l’amitié. 

 


